

<https://youtu.be/7EbSo67NRMg>

<https://rutube.ru/video/b1fa15aec7f1f549b8f8267dedf28799/>

#343 Месопотамия и Шумеры. Пришельцы древних цивилизаций. Шумерские боги - инопланетяне?

21 сентября 2021 года.

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Олег Ильяшенко - филолог;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог, микробиолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Англих Пхайер - представитель планеты Бурхад, специалист по истории древних цивилизаций Космоса и изучению мифологической картины мира.

00:23 Представление участников. Шумерская цивилизация. Срок жизни шумеров по царскому списку.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня рядом со мной присутствуют в астральных телах: представитель планеты Эслер – МидгасКаус, биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям и представитель планеты Бурхад - Англих Пхайер, специалист по истории древних цивилизаций Космоса и изучению мифологической картины мира. Здравствуйте, Олег!

Олег: Здравствуйте, Ирина! Здравствуйте, наши космические друзья! Меня зовут Олег Ильяшенко. Я филолог, но давно интересуюсь историей древних цивилизаций, в частности, Междуречья, Шумерской и Древней Месопотамии.

Я прочел много книг на эту тему и обнаружил, что в них много белых пятен, которые непонятны не только обычному читателю, но и ученым. Много остается загадок. В то же время эта тема используется любителями альтернативной истории. Они во многом домысливают историю Шумерской цивилизации.

Когда я стал серьезно изучать работы ведущих востоковедов, ассириологов, то увидел очень много необъяснимых фактов. Например, согласно так называемому знаменитому «шумерскому царскому списку», начало Шумерской цивилизации было положено, когда «Царствие спустилось с небес». Или, например, первый царь в городе Эриду правил 28 800 лет - это Алулим. После него был Алларгал, который правил 36 тысяч лет. Это полуисторический документ, но ученые и многие читатели не могут серьезно воспринимать такие даты.

Первый вопрос: когда произошло событие, так называемое «Царствие спустилось с небес»? Кто были первые цари Шумера?

Ирина: Англих и МидгасКаус приветствуют вас, наши дорогие зрители!

(Англих) Я буду давать ответы на ваши вопросы, исходя из информации, которая хранится в базе данных Межзвездного Союза. Эту информацию я изучал в связи со своей деятельностью не только историка древних цивилизаций Космоса. Земная цивилизация для нас - цивилизация Космоса, одна из космических цивилизаций. Я интересуюсь, как психолог-лингвист, специалист, изучающий мифологическую картину мира у древних народов и влияние этой мифологической картины на общественные процессы.

То, что вы рассказали, соответствует отрывочным записям, которые найдены

вашими учеными-археологами. Из всего наследия шумеро-аккадской цивилизации вами найдено не более десяти процентов всех мифологических записей, которые выстраивались в определенную структуру Мироздания.

Вы сказали о двух правителях (их имена он по-другому говорит). Хочу начать с того, что город Урак (Уру) существовал много тысяч лет назад, еще до войны 12 тысяч лет назад с рептилоидной расой. Цивилизация, которая впоследствии назвалась шумерской, состояла из потомков людей, которые 12 тысяч лет назад пришли в долину между реками Тигр и Евфрат. Это произошло 12 тысяч лет назад, как мы помним. 11 тысяч лет, через тысячу лет после войны. Но потомки этих людей помнили о событиях до войны.

До войны ваша цивилизация существовала без малого 3 миллиона лет. Люди помнили и передавали своим детям те исторические события, которые происходили еще в довоенный период. Они это записывали, как предания собственных предков. У них так называлась книга - «Заветы предков». Книга частично сохранилась. Я знаю, что ваши ученые, по нашим данным, нашли отрывки из этой книги.

Кстати, книги они писали далеко не только на глиняных табличках. У них было широко распространено нечто, напоминающее вашу бумагу. Они гравировку делали и на металлических пластинках, и на посуде, и даже на стенах домов.

Эти два правителя, которые правили 24 тысячи лет и 36 тысяч лет (это только два, а их было семь), под их образами понимались определенные эпохи земной цивилизации, когда прилетали те или иные инопланетные представители.

В Межзвездном Союзе (МС) в это время мог находиться один из представителей (не то, что самый главный, в МС нет самого главного), будем так говорить, один из важных гуманоидных существ, которые управляли Комиссией по контактам. Они назначали начальников баз, например, на Земле. Начальники баз, древними людьми (людьми еще до потопа, до катастрофы) считались богами. Если вы прочтаете шумерские таблички, египетские манускрипты, то увидите, что первые цари у них были богами.

Олег: Да, да, естественно.

Ирина: Эти боги - это и есть инопланетяне. 24 тысячи лет были не сроком их жизни (он был меньше), они были периодом их влияния. На какое время повлиял этот правитель и его потомки. Например, потомок мог прилететь на Землю. Он мог быть потомком не физическим, а духовным, т.е. продолжателем его дела. Люди считали их одним и тем же богом. Они говорили: «Вот этот правил 24 тысячи лет». Был тот, который 72 тысячи лет правил. Это определенные исторические периоды существования контактов с разными расами, еще до войны. То, что вы нашли в табличке, в мифе, это только воспоминание об этом периоде.

11:05 Аннунаки. Игиги. Ратринги.

Олег: Понятно. Согласно древним тем же легендам и мифам, Боги делились на две большие группы - так называемые «Аннунаки» и «Игиги». Есть ли какая-то реальная подоплека под этим?

Ирина: Второе название, чтобы он услышал.

Олег: Игиги.

Ирина: Аннунак - это «пришедший с неба». Их рисовали в необычных костюмах, на небесных колесницах, окруженных Светом. Вокруг их голов, рук, небесных колесниц был Свет. Они появлялись, когда было темно. Их описывали, как «появляющихся из ночи».

Аннунаки - это был образ пришельцев гуманоидного типа. Вторые (он другое название говорит, там «р» присутствует) - ратринги. Они были представителями

плазмOIDных миров. Светящиеся существами, как джинны в исламе. Они были богами и тоже выходили на контакт.

Среди других могли быть люди, которых обожествили позже, в поздний период Вавилонского царства. Люди, которые могли быть признаны одним из видов богов, сначала переходили в разряд старейшин, предков, родоначальников какой-то родовой системы, а уже потом становиться богами. Сказания о них обрастали подробностями мифологическими. Сказания мифологические в образной форме изображали деяния этого человека, и он становился для почитателей Аннунаком или Игигом. Это говорило о том, что он был в контакте либо с инопланетянами, либо с плазмоидами.

Олег: Ясно. Согласно мифам шумерским, аннунаки и игиги были вместе, действовали вместе, но главенство принадлежало аннунакам.

Ирина: Он говорит, что для древнего человека все, что приходит к нему в контакте, действует вместе. Даже Духовный мир. К ним приходили Ангелы, невоплощенные Духи. Они тоже их считали богами и называли по их характеристикам каким-либо образом. Мы их разделяем, а были правы древние шумерские жрецы: «Весь мир един».

Олег: Ясно. Спасибо за ответ.

14:52 Оаннес - человек-рыба. Цивилизация планеты Кхайран.

Олег: Согласно другой мифологии, тоже шумерской, был шумерский жрец Берос, который описал древнюю историю Шумера. Согласно его рассказу, в городе Эриду, первом городе на Земле, появилось существо разумное Оаннес или Эа. Голова была у него человеческая, но сверху была голова рыбы. Ноги были, как у человека, но весь он облачен был в чешую, как у рыбы. Он выходил из моря, очевидно, из Персидского залива и обучал людей различным искусствам: как строить города, как осуществлять ирригацию, учил всем ремеслам и искусствам.

Ирина: Вас интересует, кто это был в наших записях?

Олег: Да.

Ирина: Это довольно известная в Межзвездном Союзе история. Она связана с представителем планеты.

Олег: Рисунок могу показать.

Ирина: Да, человек-рыба. Красиво.

Олег: Их изображали таким образом.

Ирина: Он говорит, что это связано с представителем планеты Кхайран, которая находится в созвездии Стрельца. Там живет одна из рептилоидных рас. Они похожи строением тела на ящериц, как селбетовцы. Только у них чешуя не серо-зеленого цвета, а блестящая, и на спине дыбом стоит, как гребень. Плоская голова оканчивается конусом. Глубоко посаженные глаза. Причем, голова коричневого цвета, как луковица.

Кхайране контактировали около 8 400 лет назад. Они прилетали на Землю. Город, где они расположили базу, назывался на местном языке Урарту. Это значит «поселок звездного света». (Они мне показывают) Он не на берегу Персидского залива был, а в горной местности. Какие-то скалы. В этой горной местности была база кхайран из созвездия Стрельца.

Это рептилоидная раса. Рептилоиды очень миролюбивые. Они никогда не воевали ни с кем. Их приняли в Межзвездный Союз. На их планете было небольшое количество войн, которые можно по пальцам пересчитать. Еще до того, когда они были не развиты духовно, когда цивилизация шла по пути развития.

Их представители прилетели к предкам первых царей и первых племен, жрецы которых стали уже царями первых шумеров. Кхайране обучали народы, которые там

жили еще до шумеров. Обучали строить города, заниматься медицинской деятельностью, учили астрономии, природоведению, как общаться с природой, плодородие земли увеличивать, как заботиться о своей Душе, как соблюдать моральные законы.

Почему вышел из моря? Морем во многих мифах называется и небо тоже. Посмотрите на цвет неба. Он такой же, особенно в местности, где рядом море. Вы можете смотреть на небо и на спокойное море и не различить, где проходит граница. Одно отражается в другом. Поэтому «пришел с неба».

Олег: Ясно. Скажите, фигуры, которые были найдены в районе города Эриду, точно отражают внешность этих существ?

Ирина: Голова конусообразная, это точно. Только у этих глаза видно, а у тех глубоко посажены были. О, какие анатомические подробности.

Олег: Да, анатомически подробные изображения.

Ирина: Больше на людей похожи. Голова похожа. Нос у них так не выделялся. Это, скорее, были уже не инопланетяне, а гибриды. Были эксперименты с представителями этой расы, когда они получали совместных с землянами гибридов. По законам Межзвездного Союза того времени, гибриды получали возможность жить в физическом теле дольше, присоединиться к Межзвездному Союзу и улететь на другую планету.

Олег: Ясно. И еще один любопытный факт. Он состоит в том, что древний первый город шумеров - Эриду, у него есть другое название – Нунки. В то же время в созвездии Стрельца есть сигма Стрельца, и она тоже называется Нунки. Есть ли какая-то связь?

Ирина: Сигма (он показывает карту и говорит). Нужно смотреть ваши астрономические карты. Я могу показать в образах контактеру, но чтобы сориентироваться, как это на ваших картах будет. На нашей будет эта планета. А где она будет, возле какой звезды, по вашим методикам подсчета? Вы считаете по-другому звезды. И многие звезды не видны с земного неба. Даже с орбиты Земли, когда фотографируют без атмосферы, звезды не все видны. В направлении центра Галактики, где находится созвездие Стрельца, скрыты многие звезды пылевыми облаками. Это колыбели будущих звезд, а не облака.

Олег: Ясно.

24:08 База бурхадцев на Северном полюсе. Изображения на шумерских рельефах.

Олег: Существовал ли в действительности шумерский бог, которого называли Энки? Он назывался «хозяин земли» и в тоже время подчинялся богу Энлилю, можно перевести, как «бог воздуха».

Ирина: (Он говорит) Вы имена назвали. По нашим записям, обожествляли многих начальников баз, например, бурхадцев, которые там располагались около пяти тысяч лет назад. Появились позже и Энки, и Кхэмкор. Был такой представитель базы планеты Бурхад. Он был примерно в это время, 5 500 лет назад жил на Бурхаде. Они, конечно, контактировали.

База под их началом была не в этом районе. Она была (он показывает) в районе Северного полюса под дном Ледовитого океана. Они исследовали тектонические процессы, которые произошли после войны. На Северном Полюсе, где сейчас Северный Ледовитый океан, было раньше пространство суши.

После войны произошло разделение континентов. Там был полуостров, он был соединен. Он затонул от бомбардировки гравитационными бомбами. Катаклизмы начались: сдвиги огромных тектонических плит, которые составляют даже не кору

Земли, а мантию. Они стали раздвигаться и по-другому надвигаться. Поэтому он и затонул.

Бурхадцы исследовали города, которые на дне остались. Они летали по всей Земле, их могли назвать богами и земли, и воздуха. Они и на земле были, и по воздуху летали.

Олег: Изображенные на цилиндрических печатях летательные аппараты действительно были такого типа?

Ирина: Больше на светильники похоже.

Олег: Что это были за аппараты, если они действительно были?

Ирина: Тот, который изображен сверху, как в виде птицы, не аппарат. У них были в виде шара и диска. То, что вы показали, сверху приспособление - это зонд или робот. То, что внизу, свечу напоминает, как факел, они изображали свои священные предметы. Возможно, они видели роботов и зонды различные, которые летали, исследовали. Корабли (он показывает) были в виде летающих дисков, треугольников, пирамид (тумесоутцы прилетали), шаров.

Олег: Спасибо за ответ. На многих рельефах, изображениях шумерских и ассирийских, боги изображаются с сумочками в руках. В другой руке они обычно держат конусы, которые напоминают сосновые шишки. Это были изображения каких-то реальных вещей, которые принадлежали богам, или нет?

Ирина: Возможно, приборы. То, что вы назвали «сумочкой», возможно, были артефактами, которые они передавали людям, когда их учили, что-то показывали. Какие-то экраны были, какие-то пульта управления роботами. Люди могли их с чем угодно изобразить.

Олег: Ясно, спасибо за ответ.

30:16 Зиккураты Месопотамии. Особенности пирамид.

Олег: Для чего строились огромные зиккураты по всей Месопотамии? На это уходило огромное количество времени и труда. В то же время практического использования до сих пор не найдено. С какой практической целью они могли строиться?

Ирина: Он мне показывает какую-то пирамиду.

Олег: Да. Это ступенчатые пирамиды.

Ирина: Она какая-то странная. Наверху у нее ромбик.

Олег: В каждом городе был зиккурат, и в каждом городе правил определенный бог. Боги поделили города между собой, или каждый бог построил собственный город, можно так сказать.

Ирина: Бог города был Духом природы этой местности. Люди его могли богом называть. В каждом городе, населенном пункте, доме, есть свой Дух, который отвечает за энергетический порядок в этой местности. Это плазмод определенного уровня плотности. Называется Духом местности.

Что касается зиккуратов, как и пирамиды (какие-то ступы он мне показывает), они были в Древнем Китае, Тибете, как ступы из камней сложенные. Некоторые, где были лесистые местности, они из деревьев складывали. Даже кочевники из степей древней Средней Азии складывали свои жилища в виде пирамидки. Не только из-за удобства, что будет удобно построить жилище из кожи. Могли бы сделать с плоской крышей, но они много строили пирамидальных форм.

Много пирамид существует на Земле, на берегах морей, а также на Марсе, Венере и Луне. Особенно много их было до войны 12 тысяч лет назад. Это были пространства, построенные по типу звездолетов и домов тумесоутцев. Тумесоутцы считают, что пирамидальная форма пространства, в котором живешь, способствует

открытию верхних центров, просветлению.

Они считали, что пирамида повторяет строение Духа. Как Дух состоит из трех структур: разум, энергия и духовное сердце, так и пирамида: вершина и два угла, как треугольник. Поэтому пирамидальная форма у них была развита. Они много контактировали с землянами. Земляне их видели на пирамидальных кораблях и спрашивали: «Почему такая форма?» Тумесоутцы рассказывали, что на их планете это форма очищения пространства, повышения его вибраций, а значит, комфорта, уюта и ускорения духовной эволюции.

Это пространство защищено от низковибрационных существ. В нем быстрее проходит регенерация на физическом уровне. Люди стали передавать друг другу, захотели находиться в таком пространстве. Потом передали своим потомкам, и те стали строить.

Некоторые старые пирамиды помогали строить сами инопланетяне. Тумесоутцы, в основном, это делали для того, чтобы люди почувствовали себя в пирамиде частью Вселенной. В нем садишься в состояние медитации и легкоходишь.

Маленькие пирамиды строились самими людьми, действительно прилагались невероятные усилия. Тогда был рабовладельческий строй. Тысячи рабов погибали на стройках от непосильного труда, от жаркого солнца, от эпидемий. Все равно возводили пирамиды, даже высокие. Красота, которую вы видите, достигнута ценой миллионов человеческих жизней.

Олег: Ясно.

36:08 Гильгамеш.

Олег: Спасибо за ответ. Если можно, следующий вопрос. Был ли культурный герой Месопотамии Гильгамеш исторической личностью? Говорили, что он на две трети являлся человеком и на одну треть являлся богом.

Ирина: Его родители были людьми. Отец был контактером с Межзвездным Союзом, а мама - жрицей в храме. Храм был посвящен лунному божеству, контактам с плазмоидами, которые творили Души животных. Она была в очень плотном контакте с одним плазмоедом, который принимал образ женщины-богини.

Да, Гильгамеш существовал. Он был правителем (показывает его с жезлом в руке). По роду, по линии отца, он происходил от одной из ветвей потомков генетических экспериментов тумесоутцев 10 тысяч лет назад. Через 2 тысячи лет после войны они также проводили эти эксперименты, чтобы люди и тумесоутцы были общей расой.

Тумесоутцы создали некоторых более высоких ростом, которые долго жили. Такие эксперименты были как до войны, так и после. Потомки этих людей рождались с генами тумесоутцев, количество которых было увеличено по сравнению с остальными людьми.

Он не был напрямую сыном инопланетянина, но был потомком одной из ветвей племени, которое произошло от генетических экспериментов. За счет этого, у него тело было более сильное, он был более вынослив. Гильгамеш очень любил купаться (показывает его с белой кожей, более светлой, около двух метров ростом).

Олег: Да, он отличался ростом.

Ирина: Темные волосы, волнистые. (Он мне показывает). У нас сохранились видеозаписи, которые его изображают. Я их видел. Это был очень смелый человек. Он был физическим контактером, его забирали. За счет увеличенного количества генов у него было более выносливое к физическим нагрузкам тело.

Он любил купаться в море, мог долгие часы плавать, нырять и задерживать дыхание под водой до шести минут. У него была такая особенность. Все считали его

сверхъестественным, полубогом, особым человеком, если Бог наделяет его такой силой. Гильгамеш был охотником, особенно в молодости. Он мог очень метко стрелять, бегать быстрее лани.

Он излучал такую энергию, что если встречался со львом, в той местности жили львы, только они были помельче африканских, и были еще тигры (он мне показывает), то лев перед ним ложился. Гильгамеш смотрел льву в глаза, приказывал, и лев переставал понимать, где он находится. Он мог подойти и обращаться со львом, как с котенком, мог гладить его, абсолютно дикого. Из-за этого люди его боялись, колдуном считали.

Он был очень мудрым правителем. Когда он стал правителем, вел защитные войны. Он издал Закон о справедливости, судебные законы (его показывают с весами, как судью). Его Дух был с высокого уровня.

Олег: Ясно, спасибо за ответ.

42:17 Мардук, Ваал, Баал.

Олег: Был бог Мардук, который внезапно пришел к власти. Возможно, его называли Ваал или Бэл. Что это был за бог? Была ли за ним какая-то реальная личность? Он был связан с планетой Юпитер, почему-то.

Ирина: Этим словом называли нескольких существ. Они были не похожи друг на друга. Даже несколько противоположны. Особенно Баал или Ваал, так называли не только бога, но и любого рабовладельца, господина. Это был хозяин. Человека так могли назвать, инопланетянина, плазмоида.

«Мардук» изначально было именем человека. Имя одного из тумесоутцев (образ показали, я вижу, что он выше), который был на войне 12 тысяч лет назад с рептилоидами. Он очищал от них Солнечную систему, защищал планету Марс. Он участвовал в спасательной операции части землян. Он участвовал в перевозке, через несколько лет, этих землян с базы на Луне, обратно на Землю, когда закончились последствия катастрофы: очистили Землю от радиации, остановили извержение вулканов, очистили атмосферу и так далее.

Позднее он прилетал к строителям первых городов, учил их. Его называли Миртукс. Он летал на корабле (большой шар показывает). На тот момент времени ему было около четырех с половиной тысяч лет. Он прожил еще около шести тысяч лет.

Время от времени этот тумесоутец прилетал на Землю и на другие планеты. Он был специалистом по интеграции неразумных форм жизни. То есть животных форм жизни, которые недавно эволюционировали в разумных существ, в которых недавно воплотились разумные Духи.

Он был специалистом по интеграции этих вновь созданных цивилизаций в окружающую среду. По-вашему, социолог. Он был социологом-воспитателем, то есть тем, кто воспитывает молодые расы. А также военным, воевал, защищал. Позднее его обожествили многие народы. Где-то он был известен, как Тот, где-то, как Мардук. У него было много имен в разных культурах. Потом словом «Мардук» стали называть плазмоедов, военачальников. Люди знали, что он воевал. Известно пять существ, которых называли Мардук, то есть «Великий бог». Этим именем называли и некоторых низковибрационных плазмоедов.

Олег: Да, понятно. Спасибо за ответ.

47:38 Причины исчезновения шумерской цивилизации.

Олег: По какой причине Шумерская цивилизация прекратила свое существование примерно в 1700-ом году до нашей эры? Были ли это природные катаклизмы или что-то другое?

Ирина: В то время (он мне показывает), 4000 лет назад, был период, когда резко возросла солнечная активность вашей звезды. Это сопровождалось нагреванием ядра Земли. Магнитное поле Солнца усилилось, и это вызвало изменение в магнитосфере Земли, в ее ядре. В ядре Земли тоже есть источник магнитосферы, не только в воздухе. Все это вызвало изменение (он показывает). Вода испарялась с поверхности океанов, циркулировала в атмосфере и не выпадала.

Олег: Засуха.

Ирина: И еще ветры дули. Магнитосфера Земли действовала на атмосферу Земли таким образом, что образовывались торнадо. Это приводило к плохому плодородию почвы, было много эпидемий. Все это вместе привело к тому, что в городах, которые существовали за счет земледелия и охоты, был голод. Общество к тому времени разделилось. Были воины, жрецы, ремесленники, крестьяне, рабы, ученые. Ученые - это были жрецы, не было отдельных ученых. Были воины-солдаты. Когда стало мало пищи, они стали превращаться в разбойников, в воины же шли только те, у кого была более агрессивная природа. Когда царь, которому они служили, стал давать им мало пищи, они превращались в банды разбойников и нападали на мирное население.

Все это породило в ноосфере Земли такой ужас, что стали снижаться вибрации людей. От этого солнечная активность возросла, потому что люди стали распространять на Земле низковибрационную энергию. На это среагировали плазмоиды Солнца и Земли. Солнечная активность возросла и усилила все эти явления.

Люди ушли в другие страны, которые были более благоприятными, ближе к северу, где был умеренный климат. Потом они рассеялись среди других народов, а своих бросили. Я бы не сказал, что это из-за войны произошло. Войны были, но это не главная причина.

Главная причина в том, что примерно на 350 лет было повышение солнечной активности. Мы вступали в контакты с солнечными плазмоидами, чтобы узнать, почему это происходило. Они сказали, что это был необходимый этап в жизни звезды. Плазмоиды называют существование звезды «жизнью звезды». Звезда проходила в таком месте Галактики, где была необходима более высокая температура для того, чтобы сохранять гармонию планет. Там должны быть более высокими температура, давление и концентрация потока жесткого излучения. То есть звезда проходила такое место Галактики, которое провоцировало эти явления.

Олег: Ясно, спасибо.

53:27 Шумерский язык. Прекращение открытых контактов инопланетян с землянами.

Олег: Вопрос связан с шумерским языком или клинописью. Имел ли язык искусственное происхождение? Или он развился естественным образом? Это единственный язык на Земле, который не имеет родственных языков вообще.

Ирина: Любой язык на Земле, древний или современный, развился из какой-то ветви праязыка. Праязык был смесью, первоначального упрощенного тумесоутского и различных диалектов, которые появились в период до войны. Люди, живущие на разных концах Земли единого континента, контактируя с плазмоидами, составляли слоговый праязык. Это первое.

Второе, после войны дали несколько новых языков разным племенам для того, чтобы они развивали свои народы, цивилизации и могли жить в разных концах Земли. Их потомки создали многообразие языков, которые напоминали либо один из первоначальных, тумесоутский, либо праязык, либо те, которые были даны, а скорее всего смесь.

Можно отследить в словах, если их разбить на слоги, смысл, который вкладывался изначально жрецами. Они разговаривали с плазмоидами и друг с другом на слоговом праязыке. Слова тумесоутского языка, который им дали инопланетяне, они видоизменяли по слогам, чтобы вложить в слова свой смысл, который соответствовал слогам.

Давайте разберем слово «Мардук», если хотите.

Олег: Да, да, очень интересно!

Ирина: Клинопись - это способ записи, не единственный. Был еще рунический, из которого все современные иероглифы произошли, как вид значков. В одном городе их было сорок, в другом - могло быть 59, разное количество. Строго определенной азбуки, утвержденной Министерством образования, еще не было. За неимением самого министерства.

«Мардук» (он показывает). Раз, два, три, четыре значка, которые обозначали это слово. Это рунические значки. Отдельные буквы тоже имели свое значение. Две буквы вместе составляли слог. И отдельная буква тоже имела свое значение. Мы сейчас разберем.

МА-Р-ДУ-К состоит из четырех символов: «МА», «Р», «ДУ» и буква «К». Что это значит? «МА» означало смысл рождения, в данном случае «рожденный». «Р» (он показывает) - значок, очень похожий на современную Р, прообраз топорика, которым рубили деревья. «Р» - это значит «разделение». «ДУ» обозначало все невидимое, «невидимая энергия». А буква «К» обозначала «стремление» к чему-то. Стремление, движение, желание, присоединение.

Мы видим, что это обозначает «Рожденный разделять невидимые стремления». Это обозначает свойство его Духа, когда он в себе разделяет то, что невидимо другим. Это название отражает не Мардука-тумесоутца, а характеристику личности. По-нашему, это было бы: он хорошо разделяет, отделяет друг от друга свои желания.

Язык древних жрецов, основанный на праязыке, был очень образным. Иногда они зашифровывали свои знания для того, чтобы простым людям, не посвященным в жреческие тайны, не стало что-то известно. Они зашифровывали в эти слова свой смысл. Иногда, когда мы рассматриваем то или иное слово, видим, какой смысл был вложен в это. А он им был понятен тогда.

Для вас это, конечно, не является удивительным, потому что вы знаете, как и любой ученый, занимающийся на Земле социологическими и естественнонаучными исследованиями, что с этого и началась, родилась та философия, которая легла в основу современной эзотерики, в том числе.

Олег: Спасибо за ответ. В какое время последние представители инопланетных цивилизаций покинули Землю?

Ирина: Они ее не покинули. Они и сейчас на базах живут.

Олег: Когда они перестали жить вместе с землянами?

Ирина: Когда перестали открыто на контакт выходить?

Олег: Да.

Ирина: Окончательное решение было принято около четвертого, пятого века, уже новой эры, после христианской.

Олег: То есть до этой поры они могли жить среди людей.

Ирина: Они могли более открыто появляться, но с каждым веком они реже это делали.

Олег: Ясно.

1:02:00 Шестидесятеричная система исчисления. Значения чисел.

Олег: Вопрос о шестидесятеричной системе исчисления в математике, которая

была открыта шумерами. Они ею активно пользовались, и мы пользуемся до сегодняшнего дня, разделяя окружность на 360 градусов и часы. Эта система исчисления была передана людям, или изобретена землянами?

Ирина: Я бы не сказал, что передана или изобретена. Это больше земное изобретение. Оно жестко привязано к вашей солнечной системе. Еще раз вернусь назад. Небо для древних народов, включая шумеров, являлось жилищем богов. Поэтому на все небесные объекты, на звезды, Солнце и Луну были обращены взгляды исключительно жрецов. Были даже указы царей в разных государствах, которые запрещали заниматься простым людям какими-то расчетами.

Жрецы уделяли большую часть времени своего воплощения наблюдениям за небесными объектами: Луной, Солнцем, когда какая звезда взойдет (за восходом звезд). Им быстро стало известно, что Солнце повторяет свой путь на небе.

Из-за особенности их сознания, их система мира была геоцентрической, то есть Солнце вращалось вокруг Земли, обходило ее, Солнечный бог в своем видимом образе. Когда мы говорим: «Бог Солнца», - для любой цивилизации, то мы говорим лишь о том, что это - Дух, а Солнце на небе – лишь его образ, видимый для глаз. Дух обходит Землю в виде Солнца, чтобы давать жизнь, Свет.

Жрецы заметили, что путь Солнца по небу повторяется каждый год. Они увидели, что Солнце проходит по одним и тем же созвездиям. Именно они разделили созвездия на круг, который уже в Греции стал называться гороскопом. То есть «видимое небо» переводилось, как «наблюдаю за небом».

Олег: Зодиак.

Ирина: Зодиак - это созвездия, а здесь «наблюдаю за небом». Гороскоп первыми нарисовали шумерские жрецы. Они увидели, что он состоит из 12-ти созвездий. Число 12 и раньше было у них священным, потому что отражало 12, как 4 стихийные силы, умноженные на троичность Духа человека. Они знали законы о троичности в человеке: тело, Душа, Дух. У них это по-другому называлось, но было. И четыре стихии. То есть это было 12, священное число. Жрецы увидели, что небо также отражает священное число. Священное число повторено.

Каждые пять лет у них был праздник. То есть «5» считалось числом человека, как у всех древних народов, потому что отличительная черта человека - на руке пять пальцев. Это первая причина. Там же есть изображение пятиконечной звезды (он мне показывает): голова, человеческое изображение - это как число человека. Очень древнее выражение.

Число 12, повторенное 5 раз, составляло 60. Все небо для наблюдения они разделили на 360 градусов, так как измерили круг. Круг разделили на 360 частей. И каждый сегмент окружности назвали градусом. Потом у них час стал составлять 60 минут. Это было уже потом. Вначале это было именно для нужд астрономии. Все было жестко привязано к Солнечной системе и к всеобщей земной нумерологии, которая отражала тайное значение чисел.

Олег: Ясно. Большое спасибо за ответы. Было интересно выслушать ответы и узнать много.

Ирина: Спасибо всем! Мне тоже было очень интересно послушать. Большое спасибо, дорогие друзья. (Он говорит) Спасибо, Олег, за интересные вопросы. (Ему тоже понравилось).